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«Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 279 
Харківської міської ради»  Коротун О.М. 

за підсумками роботи упродовж 2020/2021 навчального року перед педагогічним колективом та батьківською громадськістю 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 28 січня 2005 року № 55 «Про затвердження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів» та з метою подальшого утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління освітою, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень у закладі щорічно, по завершенню навчального року, керівник має звітувати  перед колективом та громадськістю про виконану роботу за рік.

Заклад дошкільної освіти № 279 після відновлення функціонує з 2012 року, має проектну потужність, розраховану на 118 дітей. В закладі працює 6 груп: 1 група для дітей раннього віку та 5 дошкільних груп. Згідно з мережею, в минулому навчальному році загальна кількість дітей, які відвідували заклад дошкільної освiти, складала 157 дітей, що на 39 дітей більше в порівнянні з потужністю закладу. Це діти раннього віку — 24 дітей; дошкільного віку — 133 дітей. До школи випущено — 33 дитини. ЗДО № 279 – двомовний (українська мова навчання та мова національної меншини - російська).  
Контингент батьків в закладі соціально благополучний.
Режим роботи закладу дошкiльної освiти у різних вікових групах варіювався у залежності від потреб батьків. Упродовж навчального року всі групи закладу дошкiльної освiти працювали з 8.00 до 17.00; чергова група не працювала у звязку з карантинними обмеженнями, повязаними з поширенням захворюваності на гостру респіраторну хворобу, спричинену коронавірусом Covid-19.
З метою забезпечення гарантованого права громадян на отримання дошкільної освіти в закладі було проведено облік дітей дошкільного віку (від народження до 6 років) на території, закріпленою за закладом дошкільної освіти. За минулі роки створено банк даних дітей п’ятирічного віку, що мешкають в мікрорайоні закладу дошкільної освіти і визначено форму здобуття ними дошкільної освіти. Дітей 5-ти річного віку, неохоплених дошкільною освітою в мікрорайоні дошкільного закладу, немає, адже педагогічний колектив проводив систематично роз’яснювальну роботу серед батьків дошкільників.

Всі діти, які знаходились в електронній черзі до ЗДО, у травні місяці 2020 року були запрошені до групи раннього віку та груп дітей молодшого та середнього віку і зараховані до списків на 2020/2021 навчальний рік.. 
Але варто зазначити, що в закладі продовжується значне перевантаження груп старшого дошкільного віку за рахунок дітей, які у тому році також виховувалися в групах старшого віку, але з різних причин не пішли до школи, та груп молодшого дошкільного та раннього віку. Тому перед закладом стоїть складна задача: разом з батьками створити належні умови для подальшого перебування, навчання, виховання аж 155-ти дітей на наступний навчальний рік.
Разом із тим, зменшилася кількість дітей 4-го року життя, за рахунок того, що не всі діти, які стояли у електронній черзі та отримали направлення, прийшли до закладу дошкільної освіти. Тому нові діти приходили у групу 4-го року життя протягом вересня – жовтня, що значно збільшило період адаптації дітей в груп № 6, а це негативно вплинуло на відвідуваність дітьми цієї групи.

Слід відмітити, що уникнути перевантаження в групі 6-го року життя ми не зможемо й надалі, оскільки ми не набираємо дітей такого віку, а у нас функціонує тільки одна така група. 
Всі ми готуємось до зустрічі новоприбулих дітей, хоча на цей час в країні продовжується карантин у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), хоча працювати в таких умовах з 1 вересня ми будемо, бо досвід такої роботи ми набули протягом 2020/2021 н.р. За попередніми списками до закладу буде зараховано 30 дітей. На сьогодні адміністрація закладу також ретельно підійшла до формування груп: складені списки дітей, дистанційно оповіщені всі сім’ї, в телефонному режимі проведена попередня роз’яснювальна робота з батьками майбутніх вихованців. 
Сподіваємось, нові дітки зможуть прийти у заклад восени, і що протягом вересня місяця адаптація дітей в групах раннього та молодшого дошкільного віку пройде швидко і «безболісно». Для батьків були розроблені різноманітні пам’ятки, пізнавальні інформаційні листівки, в яких роз’яснювались права та обов’язки батьків, надавались поради і рекомендації з багатьох питань життєдіяльності дітей, спілкування з ровесниками та дорослими тощо. Крім того, батьки мали змогу отримувати інформацію з багатьох питань на офіційному сайті закладу: dnz279.edu.kh.ua та на офіційній сторінці у Фейсбуці. 
Величезна робота з батьками проводилась вихователями вікових груп навіть в таких карантинних умовах. Через дистанційні бесіди, консультації батькам надавались поради щодо виховання і розвитку дітей, вирішення педагогічних проблем. Намагались залучати батьків до підготовки свят та розваг навіть враховуючи карантинні обмеження.

Упродовж навчального року були проведені загальні і групові збори дистанційно, під час яких батьки ознайомлювались з завданнями, новим змістом і напрямками освітнього процесу, специфікою роботи сучасного закладу освіти, через Вайбер-групи отримували інформацію про нормативно-правове підґрунтя нововведень в освіті, обговорювали актуальні для них питання, педагогічні проблеми. Незвичною та особливою була дистанційна робота з батьками та вихованцями під час карантину, з якою впорались педагоги достойно. 
Ефективно була організована робота психологічної служби. Саме практичний психолог Неєлова В.В. вела корекційно - розвивальну роботу, також намагалася співпрацювати з батьками в телефонному режимі або при особистих зустрічах на території закладу. Основна мета роботи практичного психолога ЗДО в 2020/2021 навчальному році полягала в сприянні особистісному і індивідуальному розвитку дошкільників, що забезпечує психологічну готовність до навчання в школі, соціальну адаптацію дітей раннього віку, забезпеченні та підвищенні ефективності педагогічного процесу, захисті психічного здоров’я і соціального благополуччя вихованців та педагогічних працівників
Методична робота впродовж 2020/2021 навчального року в закладі була спрямована на забезпечення подальшого системного організаційного та методичного супроводу щодо підвищення професійного рівня педагогів, координування зусиль усіх працівників закладу для вирішення конкретних педагогічних проблем, створення оптимальних умов для підвищення результативності освітнього процесу. 
Освітній процес в закладі дошкільної освіти був спрямований на вирішення головної мети «Підвищення якості освіти шляхом забезпечення успішної соціалізації учнів та вихованців навчальних закладів району» та з огляду на художньо-естетичне спрямування освітнього процесу ЗДО, зважаючи на досягнення й перспективи розвитку закладу, педагогічним колективом було визначено методичну тему:

«Формування соціальної компетентності дошкільників через художньо-естетичне виховання».

Система методичної роботи закладу дошкільної освіти з педагогічними кадрами у 2020/2021 навчальному році, в першу чергу, була спрямована на розв’язання завдань річного плану роботи, а також на:

· підвищення рівня володіння педагогічними знаннями;

· вивчення й використання у своїй професійній діяльності сучасних педагогічних технологій, методик, прийомів і способів успішного навчання й виховання;

· мотивація педагогів до інтересу, потреби у формуванні й удосконаленні вміння займатися творчою педагогічною діяльністю;

· підвищення рівня педагогічної майстерності шляхом самоосвіти;

· створення умов і сприяння щодо потреби у самоосвіті;

· підвищення рівня психологічної готовності та інформаційної оснащеності вихователя;

· формування й розвиток стійких моральних і професійних поглядів і цінностей;

· вивчення й використання на практиці сучасних способів діагностування успішності розвитку дошкільника, форм, методів і прийомів організації серед дітей дошкільного віку саморозвитку, самореалізації, самовдосконалення.

В основу роботи було покладено індивідуальний підхід, гнучке використання різних форм і методів роботи з педагогами, як традиційних, так і інноваційних. Вирішення цих завдань відбувалось у таких напрямах:

· створення належних умов для навчання та виховання дітей в закладі дошкільної освіти;

· підвищення рівня професійної майстерності педагогів;

· моніторинг освітнього процесу та діагностика знань, умінь, навичок, рівня розвитку та рівня вихованості дітей старшого дошкільного віку;

· співпраця з батьками.

Ефективною була робота методичної служби щодо реалізації практичного етапу роботи з дітьми раннього віку, педагогами та батьками в рамках участі у всеукраїнському експерименті за темою «Становлення і розвиток особистості на ранніх етапах онтогенезу» на 2019-2022рр. У 2020/2021 навчальному році заклад дошкільної освіти № 279 продовжив роботу за інноваційним освітнім проєктом Всеукраїнського рівня за темою «Педагогічні умови становлення і розвитку особистості на ранніх етапах онтогенезу» у 2019 - 2022 роках на базі закладів дошкільної освіти України.

В експериментальній роботі взяли участь вихованці групи раннього віку № 5, педагоги творчої групи КЗ «ДНЗ  № 279» та допомагали в цій роботі батьки вихованців, хоча досить обмежено. Запропоновані Українською академією дитинства матеріали, розкрили педагогам нові орієнтири змістового наповнення освітньої роботи з дітьми, націлили їх і батьків вихованців на особистісний розвиток дітей за основними напрямами та зробили окремий акцент на ігровій та художньо-продуктивній діяльності – провідних видах діяльності для всього дошкільного дитинства, незамінному засобі розвитку дітей.

Творча група ЗДО у складі: Коротун О.М., завідувача ЗДО, Брусенцової А.О., вихователя-методиста, Неєлової В.В., практичного психолога,  Кучми Г.Є., музичного керівника та Кодик О.А., вихователя групи, забезпечила у групі раннього віку розмірений темпоритм життя, і в результаті побачила, що вихованці упродовж зазначеного часу становилися більш уважними, спокійними, вдумливими, і при цьому вони не відчували тиск поспіху. Упродовж цього періоду, педагоги помітили, що сучасні малюки мають більш значні індивідуальні відмінності, ніж вікові, саме тому кожен з малюків має право на свій темп і ритм, свій рівень досягнень.
Педагоги ЗДО і надалі намагаються створювати, відповідно до вимог Освітньої програми для дітей від 2 до 7 років «Дитина», розвивальне предметне середовище. Організація освітнього процесу ведеться з використанням інтерактивних методів, проводяться різноманітні види та типи занять: інтегровані, комбіновані, традиційні, комплексні. 
З метою реалізації варіативної складової Базового компонента дошкільної освіти та задоволення особистих потреб дітей у 2020/2021 навчальному році було організовано роботу гуртків за інтересами. Гурткова робота (додаткові освітні послуги) в закладі дошкільної освіти проводилась у межах гранично допустимого навантаження дитини, визначеного Міністерством освіти і науки України разом з Міністерством охорони здоров’я (наказ від 20.04.2015 №446, затверджений в Міністерстві юстиції України 13.05.2015 р. за №520/26965). Заняття проводились у першу та другу половину дня, в залежності від тематики заняття та змісту організованої діяльності. У першу половину дня, відповідно до листа МОН України «Щодо надання додаткових освітніх послуг в дошкільних навчальних закладах» від 23.11.2015 № 1/9-560, додаткові освітні послуги поєднувались із заняттями за розкладом, з наступним поділом дітей на підгрупи. Тривалість проведення занять – 15-25 хвилин залежно від віку дітей.

Гуртковою роботою було охоплено понад 60% дітей закладу дошкільної освіти. Робота гуртків проводилась узгоджено з освітнім процесом, що сприяло підвищенню результативності виконання програмових вимог. Упродовж року працювали такі гуртки:

· «Англійська для малят», керівник Довгова С.А. 
· «Йога для малят», керівник Брусенцова А.О. 

· «Весела хореографія», керівник гуртка Луніна С.С.

· «Діти і театр», керівник гуртка Кучма Г.Є.
За результатами опитування, в якому взяли участь 95% батьків, діти яких відвідують гуртки, робота задовольняє батьківські потреби, і вони висловили бажання продовжувати роботу гуртків у наступному навчальному році. 
Заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази закладу дошкільної освіти
      
Вирішення  проблеми  зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази закладу у 2020/2021 навчальному році здійснювалось завдяки залученню до роботи представників батьківських комітетів груп та членів Ради закладу, окремих батьків. Питання щодо залучення благодійних батьківських внесків та напрямки їх витрачання обговорювались та ухвалювались під час засідань батьківських комітетів груп та Ради закладу.

Аналіз проведення роботи щодо зміцнення матеріально-технічної бази закладу упродовж 2020/2021 навчального року показав, що план проведення капітального та поточного ремонту виконано повністю. За рахунок благодійної допомоги батьків було проведено ряд робіт направлених на покращення умов та охорону життя вихованців та працівників закладу:  
•
Асфальтування покриття пішохідних доріжок та господарчого виїзду;

•
встановлення ігрових осередків;

•
встановлення бетоного перекриття в овочесховищі;

•
встановлення металевих радіаторів в групі № 1 (55 секцій);

•
заміна розширювальних баків та частково труб на системі опалення;

•
фарбування бордюрів, огороджувального паркану, каналізаційних люків;

•
фарбування малих форм та ігрових осередків;

•
облаштування декоративного ставка та фарбування огорожі навколо нього;

•
облаштування квітників, газону, городу, посів насіння квітів, висаджування розсади;

•
ремонт та фарбування фасаду та цоколя будівлі;

•
косметичний ремонт зовнішніх сходів;

•
фарбування  та обслуговування теплової  рамки;

•
завезення піску;

•
скошування трави по всій території закладу та навколо;

•
фарбування фарбою міжкімнатних та вхідних дверей;

•
фарбування стін груп, службових приміщень та сходові клітки з двомаршевими сходами;

•
фарбування зовнішньої залізної рами навколо металопластикових вікон;

•
заміна освітлювальних ламп в групах та приміщеннях закладу;

•
обслуговування оргтехніки: заправка та ремонт картриджів і МФУ;

•
ремонт та фарбування огорожі-тераси для утримування земляного покриття;

•
придбання та встановлення ванни-ногомийки у групі № 3;

•
оформлення передплати на професійні періодичні видання;
•
проведення протипожежних заходів.
Також було придбано для зміцнення матеріально-технічної бази:
· господарчий інвентар,
·  миючі засоби та засоби для чищення, пральний порошок, 
· пакети для сміття,
· канцтовари, 
· медичні препарати та ЗІС,
· сантехніка та обладнання,
· килими дитячі поліпропіленові,
· лампи світлодіодні та електрообладнання,
· фільтри змінні для води на харчоблок,
· корм для тварин та наповнювач,
· будівельні матеріали,
· дидактична література та ділова документація,
· ялинка та ялинкові прикраси, декор,
· посуд, спецодяг на харчоблок,
· декорації та костюми для театру (дорослі та дитячі) тощо.
 Все поставлено на облік згідно актів оприбуткування. 
Технічні засоби навчання, технологічне обладнання, опалювальна система у задовільному стану. Прилади обліку енергоносіїв повірені. Систематично ведеться робота щодо економного використання енергоносіїв, призначено відповідальним з даного питання завідувача господарства Дружиніну О.Г. З метою зміцнення та розвитку матеріально – технічної бази закладу проведено аналіз її стану та внесені корективи в план ремонтних робіт на літній період 2021 року. 

Питання фінансово-господарської діяльності систематично обговорювалися на засіданнях Ради закладу, виробничих нарадах при директорові та педагогічних радах, батьківських зборах. Зі звітними матеріалами з питань зміцнення та модернізації матеріально – технічної бази можна ознайомитися на сайті закладу дошкільної освіти, інформація оновлюється щомісячно.
Зрозуміло, я, як керівник, використовую для цього усі можливі резерви: спонсорські кошти, позабюджетні кошти, але їх недостатньо для такого обсягу робіт. Я вдячна батькам, які допомагають нам у закладі створювати затишок та комфорт для дітей.
Заходи щодо забезпечення закладу дошкільної освіти кваліфікованими педагогічними кадрами та доцільність їх розстановки.
За штатним розписом у закладі дошкільної освіти працює 29 осіб. Із них 11 педагогів, 18 осіб обслуговуючого персоналу. Педагогічним, медичним і обслуговуючим персоналом заклад укомплектований повністю.

Педагогічний склад – 11 осіб:

- завідувач - 1;

- вихователь – методист – 2;

- інструктор з фізичної культури – 1;

- музичний керівник - 1;

- практичний психолог - 1;
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Протягом останніх трьох років педагогічний колектив закладу не змінювався, отже і освітній рівень педагогів залишився незмінним
Адміністрація закладу планує удосконалювати кваліфікаційний рівень педпрацівників протягом наступних років за рахунок курсів підвищення кваліфікації, позачергової атестації.
	Кількість
	Управлінська освіта
	Тарифний

розряд
	Спеціаліст
	Категорія
	Педагогічне звання

	
	
	9
	10
	11
	12
	13
	
	Вища
	Перша
	Друга
	Старший вихователь
	Вихователь - методист

	11
	1
	1
	2
	5
	2
	1
	-
	1
	1
	2
	-
	1


Кількісний та якісний склад педагогічного колективу закладу дозволяє зробити висновок, що в закладі працюють не тільки досвідчені педагоги, які мають достатній стаж педагогічної роботи, а й молоді педагоги-початківці з досвідом роботи до 3-х років. Отже, в закладі створені відповідні умови для творчого зростання та самореалізації кожного педагога та педагогічного колективу в цілому. Крім того, під час розстановки педагогічних працівників завжди враховується рівень кваліфікації педагогів: поруч з педагогами - наставниками в парі працюють молоді фахівці, які мають можливість навчатись педагогічній майстерності у досвідчених педагогів.
Протягом навчального року підвищили свій професійний рівень на курсах підвищення кваліфікації при КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» такі педагоги:

•
Брусенцова А.О., вихователь-методист за напрямом «Вихователі-методисти закладів дошкільної освіти»;

•
Бойко С.М., вихователь за напрямом «Вихователі закладів дошкільної освіти»;

•
Усова М.С., вихователь за темою: «Сучасні розвивальні технології в умовах підготовки дітей до навчання в НУШ»

Підвищили свій професійний рівень на курсах підвищення кваліфікації при ІПДО КУ ім. Б. Грінченка такі педагоги:

•
Рєпіна Л.Л., вихователь-методист за темами: «Наставництво у професійному розвитку педагогів ДНЗ: принципи, ролі, етапи», «Особливості методичної роботи: виклики сучасності», «Особливості взаємодії з дітьми дошкільного віку: що треба знати, щоб подолати труднощі в спілкуванні», «Завдання та ролі асистента вихователя в інклюзивній групі».У між атестаційний період педагогічні працівники підвищували свій професійний рівень шляхом участі в різноманітних науково – практичних конференціях, семінарах, тренінгах, вебінарах, міських та районних методичних об’єднаннях тощо. Особливу увагу адміністрація закладу надавала організації самоосвіти педагогів. 

Упродовж навчального року на базі закладу дошкільної освіти № 279 в режимі онлайн успішно пройшло засідання РМО вихователів раннього віку закладів дошкільної освіти Шевченківського району міста Харкова на тему: Методичний фрістайл «Подаруймо дітям радість». Традиційною формою роботи методичної служби закладу дошкільної освіти стала організація тематичних Днів та Тижнів. Активну участь в їх плануванні та проведенні брали адміністрація, педагоги, батьки.

З 12 по 16 жовтня 2020 року у закладі пройшов Тиждень виховання любові до малої Батьківщини «Я - маленький харків'янин», мета якого полягала в розширенні уявлень дітей про малу Батьківщину, сприяння вихованню патріотичних почуттів та гордості за своє рідне місто, його історію, культуру, сучасне життя та популяризація кращих педагогічних ідей щодо національно-патріотичного виховання дітей дошкільного віку.

З метою зацікавлення дошкільників логіко-математичною діяльністю, виховання потреби легко здійснювати елементарні логіко-математичні операції у власній життєдіяльності та іграх, популяризації кращих педагогічних ідей щодо розвитку логіко-математичної компетентності дітей дошкільного віку з 15 по 19 лютого 2021 року у ЗДО проведено Тиждень математики «Мислимо, граємо, математику вивчаємо».

З 19 по 23 квітня 2021 року в закладі проведено тематичний Тиждень спорту та здоров’я «Всім відомо – це чудово, коли кожен з нас здоровий», метою якого було виховання у дітей дошкільного віку стійкого інтересу та звички до систематичних занять фізичною культурою і спортом; пропаганди здорового способу життя серед усіх учасників освітнього процесу.

Щорічно у нашому закладі відзначається День вишиванки – одне з найбільш самобутніх свят, присвячених розквіту української культури. За традицією, в цей день всі співробітники закладу і вихованці приходять до садочка у самому пізнаваному елементі 
На виконання Законів України «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», Положення про заклад дошкільної освіти зі змінами від 27 січня 2021 р. № 86, Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів, постанови Кабінету Міністрів України від 26.08.2002 №1243 «Про невідкладні питання діяльності дошкільних та інтернатних навчальних закладів», постанови Міністерство охорони здоров'я України від 21.05.2020 року № 25 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (СОVID-19)», листа МОНУ від 22.05.2020 № 01/9-269 «Щодо відновлення діяльності закладів дошкільної освіти», з метою попередження виникнення інфекційних захворювань та коронавірусної хвороби (COVID-19) у дітей, які відвідують заклад дошкільної освіти, на виконання вимог санітарно-гігієнічних правил та з метою дотримання працівниками закладу санітарних норм у період карантину вся робота з батьками вихованців була організована за допомогою дистанційних технологій:

•
педагоги використовували інструменти онлайн-спілкування та електронні ресурси й веб-сервіси в синхронному та асинхронному режимі,  веб-ресурси, практикували індивідуальні консультації;

•
інформували всіх батьків здобувачів освіти про особливості освітнього процесу в період карантину;

•
надавали обов’язкові рекомендації батькам вихованців щодо використання веб-ресурсів;

•
використовували закриті спільноти в соціальних мережах (Вайбер/Телеграм/Фейсбук) за визначеними спільно з батьками принципами організації груп та правилами спілкування;

•
використовували дистанційні інструменти спілкування відповідно до наявного системотехнічного забезпечення (електронна пошта, форум, чат, відеоконференція, блог тощо).

Дотримання вимог охорони дитинства, безпеки життєдіяльності, санітарно- гігієнічних та протипожежних норм та правил.
Роботу з даного напрямку було спрямовано на виконання законодавчих, нормативних та інструктивних документів, які надходили до закладу дошкільної освіти. В закладі постійно проводиться робота по створенню безпечних умов життєдіяльності для учасників освітнього процесу. Всі приміщення груп забезпечені вогнегасниками. Своєчасно проводились інструктажі з питань протипожежної безпеки для працівників закладу, в приміщеннях визначені відповідальні за виконання вимог охорони праці, безпеки життєдіяльності та протипожежної безпеки, у наявності необхідні таблички.                                                          

Розроблені комплексні заходи щодо збереження життя і здоров’я дітей, з питань запобігання всім видам дитячого травматизму на 2020/2021 навчальний рік, де передбачено проведення роботи, як з дітьми, так і з батьками, з педагогами:                                  

Щоквартально проводились Тижні безпеки різної тематики, Тиждень охорони праці, протягом яких діти знайомились з правилами поведінки під час виникнення надзвичайної ситуації та правилами безпечної поведінки під час прогулянки в природі, відпрацьовували евакуацію дітей з приміщень дошкільного закладу, кожного першого вівторка місяця  проводились дні дорожнього руху; музичні розваги та театралізовані дійства з питань безпеки життєдіяльності за участю дітей та педагогів, заплановані щомісяця проведено у повному обсязі на оптимальному рівні:
щоп'ятниці з дітьми дошкільного віку проводяться бесіди з різної тематики щодо запобігання всіх видів дитячого травматизму, які  включали  такі розділи: «Протипожежна безпека», «Дитина і природа», «Дорожній рух», «Дитина вдома сама», «Чи можуть зашкодити ліки?», «Я люблю грати з ...», «Небезпечна іграшка», «Вогонь – друг, вогонь – ворог», розроблено та впроваджено в практику роботи нову форму ведення журналу обліку консультацій для батьків з безпеки життєдіяльності;

питання охорони життя, здоров’я та запобігання всіх видів дитячого травматизму висвітлювалися на батьківських зборах, щотижня вихователями було організовано бесіди та консультації для батьків з даного питання; вивчення соціально-психологічного клімату сімей з метою попередження випадків травмування було проведено частково через відсутність певної кількості дітей;

було проведено – день ЦЗ – травень, два Тижні безпеки – у жовтні та травні. В усіх вікових групах, було охоплено усі напрямки роботи з даного питання: «Протипожежна безпека», «Емоційний комфорт», «Дитина і природа», «Дорожній рух», «Дитина вдома сама»;

були розроблені пам’ятки для батьків щодо запобігання всім видам дитячого травматизму в зимовий та літній  період;

в кожній групі оформлено тематичні папки-пересувки для роботи з батьками: «Один вдома», «Наш номер – 101», «Правила поведінки на водоймищах», «Увага, дорога»;

2 рази на рік проводиться огляд приміщень та будівлі щодо виявлення та своєчасного усунення недоліків, які можуть бути причиною виникнення нещасних випадків, про що складено акти;

на території закладу освіти обладнано майданчик для навчання дітей правилам дорожнього руху;

з дітьми старших груп працівниками патрульної служби було проведено заняття на тему «Правила дорожнього руху». Вони ознайомились з правилами поведінки, яких слід дотримуватись  на дорозі, якщо ти пішохід;

в закладі дошкільної освіти в наявності затверджена «Схема безпечного руху дітей у мікрорайоні закладу». 

Аналіз роботи з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності показав, що робота ведеться систематично, своєчасно проводились планові інструктажі з персоналом,  в разі необхідності – повторні, позапланові, цільові, на робочому місці, з новоприбулими – вступний інструктаж. Наказом по закладу дошкільної освіти призначено відповідального за організацію роботи з охорони праці. Документи з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності систематизовані, оформлені відповідно до нормативних вимог.

З боку освітнього процесу заплановано та проведено ряд заходів з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності (зокрема Тиждень ЦЗ, Тиждень знань з Безпеки дитини, робота з педагогами, дітьми, батьками, практичні заняття по евакуації на випадок пожежі). Травматизму серед дітей та дорослих в закладі не було.

В актах перевірок Держпродспоживслужби та інших комісій порушень не відмічено. Адміністрацією створено умови безпечного перебування у кожному з приміщень закладу. Стан освітлення в приміщеннях закладу задовільний.

Проте, поряд з вищесказаним, виявлено недоліки:

· в ЗДО № 279 автоматична система пожежогасіння та система оповіщення відсутні. 

Поточний стан роботи з охорони праці систематично обговорювався на виробничих нарадах.

Підсумовуючи роботу з безпеки життєдіяльності можна зазначити, що робота з вказаного напряму проводилась на досить високому рівні. У відповідності до вимог велась документація закладу дошкільної освіти, систематизована нормативно - правова база з цього питання. Всі працівники закладу обізнані та виконують вимоги законодавчих документів. У закладі своєчасно видавались накази; призначались відповідальні за роботу із запобігання всіх видів дитячого травматизму та відповідальні за життя та здоров'я вихованців під час екскурсій, свят та інших заходів. Своєчасно проводились вступні, первинні, цільові, позапланові інструктажі Упродовж 2020/2021 навчального року не зафіксовано жодного випадку травматизму під час освітнього процесу та в побуті.

Надання соціальної підтримки та допомоги дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям з малозабезпечених сімей.

Робота з питань соціального захисту дітей проводилась згідно плану громадського інспектора з охорони прав дитинства.
Державна політика щодо  захисту прав дитини реалізовувалась за такими напрямками:

· забезпечення прав дітей на дошкільну освіту, здоров’я та соціальний захист;

· формування умов для повноцінного та духовного розвитку кожної дитини.

На батьківських зборах дистанційно батькам ще раз були надані роз’яснення щодо соціальних гарантій дітей, які відносяться до пільгових категорій. Проводились правові навчання з родинами пільгових категорій щодо ознайомлення з нормативними документами, а саме Законом України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям», «Європейською конвенцією про здійснення прав дітей», «Конвенцією про права дитини», «Сімейного кодексу України». Громадський інспектор з охорони прав дитинства Неєлова В.В. щоквартально звітує про стан роботи з дітьми пільгового контингенту, доповідає про планування роботи на наступний місяць під час засідань виробничих нарад при директорові.

Належним чином проводилась робота по забезпеченню повноти обліку та даних про дітей пільгового контингенту. Своєчасно надано списки дітей та дані про них до Управління освіти адміністрації. Копії документів, що підтверджують статус дітей певної пільгової категорії, завірено керівником закладу. У 2020/2021 навчальному році загальна кількість дітей пільгового контингенту становила 18 дітей, що на 7 дітей менше ніж в минулому 2019/2020 навчальному році. Серед них:

	Категорія

дітей

ЗДО  


	Діти-сироти
	Діти, позбавлені батьківського  піклування
	Діти з малозабезпечених родин (дітей)
	Діти з малозабезпечених родин (сімей)
	Діти з багатодітних родин (сімей)
	Діти з багатодітних родин (сімей)


	Діти, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС
	Діти-з інвалідністю
	Діти, батьки яких загинули під час виконання службових обов’язків
	Діти одиноких матерів (батьків) дітей
	Діти одиноких матерів (батьків) сімей
	Діти-напівсироти
	Діти військовослужбовців – учасників АТО/ООС
	Діти, які виховуються у сім’ях, де батьки мають інвалідність
	Діти, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів 
	ВСЬОГО
	Діти із сімей внутрішньо переміщених осіб

	Разом

по ЗДО
	0
	0
	6
	5
	5
	4
	0
	0
	0
	2
	2
	0
	1
	1
	1
	16
	2


Педагогічним колективом проводиться систематична робота щодо забезпечення
 належних умов щодо навчання і виховання дітей пільгового контингенту:

· до вирішення проблем, що виникають у вихованні та навчанні цих дітей, залучаються спеціалісти закладу дошкільної освіти;
· вихователями груп, практичним психологом систематично надається консультативна допомога батькам та особам, що їх замінюють дітей  пільгового контингенту;

· під час проведення занять цим дітям надається особлива увага, про що свідчать записи та педагогічні висновки, таблиці планування індивідуальної роботи з дітьми.

Дітям пільгового контингенту забезпечено можливість користуватися послугами чергової групи. Частково безкоштовним харчуванням (50%) забезпечені 6 дітей з багатодітних  сімей та 9 дітей інших категорій – безкоштовним харчуванням (100%).   

Моральне та матеріальне стимулювання вихованців та педагогічних працівників, організація їх відпочинку та оздоровлення.

Педагогічні працівники отримали щорічну грошову винагороду у відповідності до ст.57 Закону України «Про освіту». Розмір винагороди погоджено з профспілковим комітетом закладу. Також до щорічної основної відпустки педагогічні працівники отримали матеріальну допомогу на оздоровлення. Проводиться робота щодо організації оздоровлення працівників та членів їхніх родин. 
За підсумками діяльності та з нагоди професійних свят, ювілеїв проводилось нагородження працівників грамотами закладу та Управління освіти (за багаторічну та сумлінну працю, у зв’язку з ювілеями, за підсумками професійних конкурсів, оглядів-конкурсів тощо). В 2020/2021 навчальному році були відзначені такі працівники, як Брусенцова А.О., Рєпіна Л.Л. тощо.
       Оздоровлення вихованців закладу проводиться згідно затвердженого «Плану оздоровлення дітей на  літній оздоровчий період». Заклад дошкільної освіти з 01.06.2021 по 31.08.2021 переведено, можна так сказати, на санаторний режим харчування. Під час оздоровчого періоду приділяється більше уваги фізкультурно-оздоровчій роботі, ігровій діяльності як провідній діяльності. Здійснюються заходи щодо формування у дітей навичок здорового способу життя через залучення їх до регулярних занять з фізичної культури, спорту, проведення спортивних змагань, конкурсів, вікторин щодо зміцнення здоров'я. З урахуванням температурного режиму проводяться заняття з плавання в басейні. В червні-липні також були проведені цікаві національні, спортивні, фольклорні свята, з них - свято «Івана Купала». Діти максимально перебувають на свіжому повітрі, проводяться всі заплановані загартовуючі заходи. 
 Забезпечення організації харчування та медичного обслуговування вихованців і педагогічних  працівників:

Керуючись законами України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», «Про безпечність та якість харчових продуктів», «Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів» (2639-VIII), наказами Міністерства аграрної політики та продовольства України від 01.10.2012  № 590 «Про затвердження Вимог щодо розробки, впровадження та застосування постійно діючих процедур, заснованих на принципах Системи управління безпечністю харчових продуктів (НАССР)», від 08.08.2019 № 446 «Про затвердження форми акта, складеного за результатами проведення заходу державного контролю у формі аудиту постійно діючих процедур, заснованих на принципах НАССР», листами Міністерства освіти і науки України від 05.09.2019 № 1/9-552 «Щодо порядку запровадження системи НАССР у закладах дошкільної освіти», Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів від 01.08.2019 № 11.1.1-5/12329, з метою упередження  небезпечних факторів, визначення критичних точок контролю в організації харчування дітей у закладі дошкільної освіти, впровадження чітких процедур контролю за виробничим середовищем, технологічними процесами впродовж 2020 року в ЗДО працювала робоча група з розробки та впровадження системи управління безпечністю продукції НАССР (керівник групи – Брусенцова А.О.). 

Робоча група здійснювала свою діяльність відповідно до розділу ІІІ «Послідовність розробки системи НАССР» наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 01.10.2012 № 590 «Про затвердження Вимог щодо розробки, впровадження та застосування постійно діючих процедур, заснованих на принципах Системи управління безпечністю харчових продуктів (НАССР)», впроваджувала постійно діючі процедури, засновані на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках, діяльності осіб, які є відповідальними за ці процедури, під час виробництва та обігу харчових продуктів. Також використовувала програми-передумови, які охоплюють потенційні загрози безпечності, блок-схеми технологічного процесу продукції, передбачивши усі етапи роботи від прийняття продуктів харчування до споживання дітьми готової продукції, забезпечувала  контроль за критичними точками у кожному процесі, визначала, хто його здійснює, які питання контролює. До працівників закладу було доведено інформацію про процедури, які забезпечують ефективне функціонування системи управління безпечністю харчових продуктів. Під час батьківських зборів було проінформовано  батьків вихованців про особливості харчування вихованців ЗДО, про алергени тощо. Відповідальною за розробку, впровадження та застосування постійно діючих процедур, заснованих на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках (НАССР) впродовж 2020 року була Коротун О.М., завідувач закладу.

Забезпечуючи впровадження системи НАССР в закладі дошкільної освіти  на законодавчому рівні були розроблені, впроваджені і постійно підтримувалися принципи системи HACCP. Реалізація згаданої концепції дозволяла домогтися позитивних моментів. В обов'язковому порядку контролювалася сировина, що поставлялася в ЗДО для приготування їжі для дітей,  забезпечувався її документальний контроль перед тим, як потрапити на стіл до дитини. Здійснювався жорсткий контроль за умовами її зберігання та приготування сировини в частині дотримання вимог санітарії та гігієни. Контролювалась своєчасна і якісна дезінфекція інвентарю, приміщень харчоблоку, особиста гігієна персоналу, правильне прибирання відходів і сміття, відсутність комах тощо. Відповідальні за організацію харчування в ЗДО та працівники харчоблоку були обізнані в тому, що продукти, які не відповідають за якістю тим, з яких дозволено готувати їжу дітям, мають бути повернені постачальникам. Вівся жорсткий контроль за зберіганням продуктів. Комплекс вищезазначених заходів допомагає й надалі захистити вихованців закладу від різних захворювань, включаючи харчові отруєння та алергічні реакції.

У ЗДО створено систему внутрішнього контролю, який здійснюється завідувачем, вихователем-методистом, завідувачем господарства, сестрою медичною старшою та представниками батьківської громадськості. У закладі встановлено доцільний режим харчування, наявні меню-вивіски про меню на день, об'єм страв для дітей раннього та дошкільного віку, графіки видачі їжі, добові проби, призначено відповідальних осіб за організацію харчування, ведеться контроль за дотриманням правил організації харчування з боку медперсоналу та адміністрації. Харчоблок, комори, система холодного та гарячого водопостачання, технологічне та холодильне обладнання в робочому стані. 

Упродовж 2020/2021 навчального року зауважень з боку територіальної Держпродспоживслужби щодо організації харчування та дотримання санітарно-гігієнічного режиму не надходило. Усі надані пропозиції виконані своєчасно. У повсякденний раціон включені основні групи продуктів харчування. Організовано альтернативне водопостачання води гарантованої якості «Імператорська» в групах, приготування страв проводиться на фільтрованій воді.

Сестрою медичною старшою на основі накопичувальної відомості обліку витрат продуктів на одну дитину проводиться аналіз виконання натуральних норм продуктів харчування та у разі потреби проводилося корегування меню для забезпечення його збалансованості (в дні відсутності м’яса та риби, більше включається молока, яєць, сиру кисломолочного, сметани). Крім того, обов’язково проводиться розрахунок  хімічного складу (білків, жирів, вуглеводів) та енергетичної цінності продуктів харчування (калорійності) у відповідності до вимог Інструкції з організації харчування дітей в дошкільних навчальних закладах. На основі накопичувальної відомості обліку витрат продуктів на одну дитину у закладі щомісячно проводиться аналіз виконання натуральних норм харчування. Аналіз показав, що середній показник виконання норм харчування за 2020/2021 року складає 82% у порівнянні з 2019/2020 роком – 80%, відсоток виконання натуральних норм основних продуктів харчування збільшився, хоч і незначно. Аналіз виконання норм харчування свідчить про незначне, але збільшення відсотку вживання, майже, всіх продуктів харчування: м’яса, масла вершкового, яйця,  м’якого сиру, сметани. Зменшився відсоток по вживанню хліба за рахунок вживання виробів із борошна. Тобто, спостерігається тенденція до того, що харчування дітей стає ще більш збалансованим. Необхідно звернути увагу на подальше незначне збільшення відсотку вживання риби та незначне зменшення овочів.

Дотримано вимоги чинного законодавства щодо батьківської плати за харчування дітей, вона становить 60% від вартості харчування однієї дитини на день. Оплата за харчування здійснюється згідно із грошовими нормами харчування, затвердженими рішенням виконавчого комітету Харківської міської ради від 24.12.2020 № 772 «Про організацію харчування учнів та вихованців закладів освіти м. Харкова у 2021 році» (далі – Рішення), та затвердженим обсягом асигнувань на харчування:

- у віковій групі від 1-го до 3-х років - 30,00 грн. (із розрахунку: 12.00 грн. - бюджетні кошти та 18,00 грн. - батьківська плата)

- у вікових групах від 3-х до 6-ти (7-ми) років - 35,00 грн. (із розрахунку: 14,00 грн. - бюджетні кошти та 21,00 грн. - батьківська плата) (відповідно до законодавства України).

Середній процент виконання грошових норм харчування протягом 2019/2020 навчального року складає в яслах - 98%, а по саду - 102%, в середньому це - 100 %.     
За станом організації харчування, якістю харчування, дотриманням технології приготування їжі, дотриманням санітарних норм організації харчування щодня здійснювався контроль з боку адміністрації, а саме, завідувачем, сестрою медичною старшою, вихователем-методистом, та з боку громадськості – представниками Ради закладу. 

Заклад дошкільної освіти має медичний кабінет, ізолятор для дітей з інфекційними захворюваннями. Їх обладнання в основному відповідає нормативним вимогам. Своєчасно поповнюються необхідні ліки, вилучаються із ужитку ліки з закінченим терміном дії. 
Протягом року медичне обслуговування дітей закладу забезпечувала сестра медична старша Кирильченко М.Л., яка вела облік медичного обладнання, лікарських засобів та виробів медичного призначення, дотримувалася правил і термінів їх зберігання та використання, забезпечувала їх своєчасне поповнення.

У своїй роботі  медична сестра керувалась чинним законодавством, нормативно-правовими актами органів охорони здоров’я, освіти та науки, здійснюючи постійний контроль за станом здоров’я дітей, проведенням обов’язкових медичних оглядів дошкільників та працівників, надавала долікарську допомогу вихованцям у разі гострого захворювання або мікро-травми, здійснювала контроль за організацією та якістю харчування, дотриманням раціонального режиму освітньої діяльності, санітарно-гігієнічних вимог та, особливо, протиепідемічного режиму, пов’язаного з попередженням поширення коронавірусної хвороби (COVID-19); проводила санітарно-просвітницьку роботу серед дітей, батьків або осіб, які їх замінюють, та працівників ЗДО; вела звітно-облікову медичну документацію в порядку, встановленому МОЗ України.

Сестра медична старша проводила медичні огляди дітей при прийомі в заклад дошкільної освіти та здійснювала медичний контроль за перебігом періоду адаптації, щоденні огляди дітей щодо виявлення у них ознак захворювань, стосовно виявлення педикульозу, грибкових захворювань, корости та інших захворювань шкіри. Медична сестра проводила аналіз стану здоров’я дітей за результатами обов’язкових медичних оглядів, розробляла план оздоровлення, здійснювала контроль за виконанням рекомендацій фахівців, інформувала батьків і педагогічний персонал про лікувально-профілактичні заходи, проведення яких передбачається, їх результати.

Протягом року  медична сестра здійснювала постійний контроль за організацією рухового режиму дітей, проведенням оздоровчо-фізкультурних заходів і їх впливом на організм дитини, організацією загартування та харчування. Медпрацівник забезпечувала контроль за дотриманням режиму дня та навчальних навантажень згідно з віком дитини; профілактику травматизму, спалахів гострих кишкових та вірусних інфекцій, харчових отруєнь, отруєнь рослинами та грибами.

В ЗДО адміністрацією закладу та сестрою медичною постійно аналізувався стан відвідуваності та захворюваності дітей, який реєструється в журналах аналізу захворюваності, в журналі щоденного відвідування дітей. Всі дані про захворюваність фіксувались в картках дітей. Аналіз відвідуваності вихованців закладу показав, що за 2020/2021 навчальний рік у порівнянні з минулим, діти відвідували заклад освіти, практично, на тому ж рівні. Велику увагу протягом навчального року колектив закладу освіти приділив формуванню здоров’язберігаючої компетентності дітей. 
У кожній віковій групі, за результатами обстеження дітей спеціалістами та антропометричними вимірюваннями, наявний листок здоров’я вихованців, згідно з яким проводиться маркування меблів, здійснюється індивідуальний підхід під час фізкультурно-оздоровчої роботи. Захворювань на алергію, згідно медичним довідкам, немає. Медичним персоналом проводиться роз’яснювальна робота серед батьків з питань організації правильного харчування дома, організації дозвілля дошкільників, рухового режиму дома.. Вихователем-методистом, сестрою медичною старшою здійснюється контроль за проведенням всіх форм фізкультурно-оздоровчої роботи закладу, результати якого нотуються у журналі «Медико-педагогічного контролю фізичного виховання дітей раннього і дошкільного віку». Аналіз антропометричних показників дає можливість стверджувати, що 
в середньому за останні 6 місяців вага кожної дитини збільшилась на 1-1,62 кг, зріст на 3-4,5 см, що відповідає нормі. 

Аналіз даних медико-педагогічного контролю дає змогу зробити висновок про те, що на заняттях з фізичної культури вихователі та інструктор з фізкультури здійснюють диференційований підхід у виконанні основних рухів вихованцями, тим самим забезпечується достатній рівень загальної та моторної щільності занять.

 Залучення педагогічної та батьківської громадськості закладу дошкільної освіти до управління його діяльність; співпраця з громадськими організаціями
       До вирішення завдань функціонування закладу дошкільної освіти адміністрацією закладу залучалась батьківська громадськість: органом громадського самоврядування закладу є загальні збори колективу закладу та батьків або осіб, які їх замінюють, що скликаються двічі на рік. 
Під час загальних зборів розглядались питання освітньої, методичної та фінансово-господарської діяльності ЗДО, затверджувались основні напрями вдосконалення роботи і розвитку закладу, заслуховувались  звіти керівника закладу та голови Ради закладу, обиралася Рада закладу.

Рада закладу діяла у  період  між  загальними зборами, організовувала виконання рішень загальних зборів, розглядала  питання поліпшення умов для здобуття дошкільної освіти, зміцнення  матеріально-технічної  бази,  погоджувала зміст і форми роботи з педагогічної освіти батьків, визначала напрямки залучення та використання благодійних батьківських внесків. Про підсумки витрачання коштів члени Ради закладу звітували під час засідань ради та загальних зборів членів колективу та батьків або осіб, які їх замінюють.


Представники Ради закладу контролювали всі напрямки діяльності закладу: організацію освітнього процесу, харчування, стан медичного обслуговування дітей, роботу з дітьми пільгового контингенту, стан матеріально-технічної бази закладу, організацію роботи груп з надання додаткових освітніх послуг тощо. Про підсумки контролю представники Рада закладу звітували під час засідань  ради, загальних зборів членів колективу та батьків або осіб, які їх замінюють.  

Робота з батьками проводилася з використанням дистанційних форм, а саме:  проведення загальних та групових батьківських зборів, засідань Ради закладу, групових та індивідуальних консультацій, інформування батьків про діяльність закладу за допомогою Інтернет-сайту та через Вайбер-групи.
На вході до закладу були розташовані загальні інформаційні матеріали для батьків, які містять різноманітну інформацію щодо організації освітнього процесу, поради та рекомендації фахівців закладу (завідувача, практичного психолога, вихователя-методиста, медичної сестри старшої та інших), а також години прийому батьків фахівцями заклад, навіть в режимі онлайн або на подвір’ї закладу.
В закладі дошкільної освіти вже не вперше проходять тематичні свята та святкові різноманітні Флешмоби, в якому беруть участь не тільки діти, а й працівники закладу. Звичайно такі форми роботи сприяють створенню позитивного іміджу і педагогів, і ЗДО в цілому та об’єднують наші зусилля у вихованні дітей.
Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань діяльності закладу дошкільної освіти. Реагування керівника на зауваження та пропозиції, викладені батьківським комітетом, радою, батьками, представниками громадських організацій
Упродовж 2020/2021 навчального року адміністрація закладу дошкільної освіти вживала заходи щодо виконання вимог Закону України «Про звернення громадян» та Указу Президента України від 07.02.2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування». 

  На особистому прийомі завідувачем було прийнято 26 осіб. За характером основних питань, що порушували громадяни на особистих прийомах, чільне місце займали питання влаштування дитини в заклад освіти, організації освітнього процесу – 26 звернень, про наявність вільних робочих місць або переведення на іншу посаду – 4 звернення.

 Своєчасно надавалися відповіді. На контролі завідувача стоїть питання переведення в групи старшого віку дітей, які не підуть до школи з 01 вересня 2021 року.   

Наш заклад користується попитом серед батьків. Колектив може і хоче працювати, тому ми ставимо перед собою все нові і нові завдання. І першочергове завдання - створення умов для виховання та оздоровлення наших дітей. Подальший розвиток ЗДО можливий тільки за умов засвоєння нововведень та бачення власної перспективи розвитку.

Головним є те, що заклад прагне бути тим місцем, де діти можуть фізично розвиватись, навчатись, виховуватись, зміцнювати здоров’я, реалізовувати свої здібності, весело й щасливо жити.

Вважаю, що вагомим критерієм оцінки моєї управлінської діяльності можна вважати сприйняття мене, як керівника, працівниками, дітьми, а через них і батьками. Якщо діти пишаються своїм закладом, то це означає, що вони пишаються і своїми педагогами. Усвідомлюю, що розумно будувати взаємовідносини педагогів, їх помічників, дітей, батьків, можна тільки там, де всі відчувають свою приналежність до найвищої справи на Землі – формування Людини. 

Розумно організоване керівництво повинно, в першу чергу, сприяти залученню кожного члена системи «діти-батьки-педагоги-завідувач» до вирішення усіх питань освітнього процесу та вселяти в кожного віру і тверду переконаність, що він є активним і відповідальним співучасником цієї системи.

Від імені всього нашого колективу, я, як завідувач КЗ «ДНЗ № 279», хочу подякувати батькам за постійну підтримку у вирішенні всіх важливих питань у 2020/2021н.р., які були в закладі, а також хочу завірити, що й надалі у нас буде проводитись робота щодо забезпечення належних умов життя і виховання дошкільників, для підтримання належного іміджу  та збільшення потенційних можливостей.

Завідувач                                                                                О. КОРОТУН
	Матеріали виступу
	
	о.М. Коротун



_1692558521.xls
Диаграмма1

		Неповна вища (молодший спеціаліст)

		Базова вища (бакалавр)

		Повна вища (спеціаліст)

		Магістр



Продажи

Освітній рівень педагогів

2

0

8

1



Лист1

				Продажи

		Неповна вища (молодший спеціаліст)		2

		Базова вища (бакалавр)		0

		Повна вища (спеціаліст)		8

		Магістр		1

				Для изменения диапазона данных диаграммы перетащите правый нижний угол диапазона.






